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      MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

          SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

ACTA  EXTRAORDINARIA Nº 06 

 

 

 

SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

 

DIA      : 22 de Abril  del 2016 

HORA            : 19:00 horas en Dependencias Gimnasio Municipal 

ASISTENCIA   : Completa 

PRESIDE       : El Sr. Presidente del Concejo, don Juan Carlos Reinao Marilao; 

actuando como Secretario Municipal  y del Concejo y Ministro de Fe 

Don Gustavo Chávez Sepúlveda.  

 

 

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 

 

Sr. Alcalde: En el nombre de dios, damos inicio al Consejo Extraordinaria Nº 4 y 

además al consejo Extraordinario Nº 01 del Consejo Comunal de Organizaciones 

de la Sociedad Civil Comuna de Renaico. 

 

                   

T A B L A 

 
1.  Cuenta Pública Alcalde, Gestión 2015, Municipalidad de Renaico.  Entrega de 

Cuenta a Concejo Municipal de Renaico y al Consejo Comunal de 

Organizaciones de la Sociedad Civil  Comuna de Renaico. Según Artículo Nº 67 

de Ley 18.695.- 
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T A B L A 

 

 

 

1.-  Cuenta Pública Alcalde, Gestión 2015, Municipalidad de Renaico.  Entrega de 

Cuenta a Concejo Municipal de Renaico y al Consejo Comunal de 

Organizaciones de la Sociedad Civil  Comuna de Renaico, según artículo Nº 67 

ley 18.695.- 

 

 

Secretario Municipal, hace entrega de Cuenta Pública Gestión 2015, al Concejo 

Municipal de Renaico y al Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad 

Civil  Comuna de Renaico. 

 

 

Sr Alcalde: a Continuación Daremos inicio a la Presentacion de la Cuenta Pública 

Gestión 2015. 

 

Sr: Gastón Trincado Jiménez: La Presentación la Realizara  el Sr Patricio López. 

 

Se Adjunta Documento y Presentacion.  

 

Sr Alcalde: Damos por cerrado, la sesión de nuestro Concejo. 
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      MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

          SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

ACTA  EXTRAORDINARIA Nº 07 

 

 

                          SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DIA   : 27  de  abril  del 2016. 

HORA                       : 18:00 horas en Sala Reuniones Municipalidad de Renaico.  

ASISTENCIA           : completa 

PRESIDE                : Preside el Concejo Sr. Alcalde Juan Carlos Reinao Marilao, 

actuando como Secretario Municipal  del Concejo y Ministro de Fe Don Gustavo 

Chávez Sepúlveda 

 

  

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 
 

 

T A B L A 

 

 

1. Acuerdo para aprobar, Autorización a Alcalde de la Comuna Sr. Juan Carlos 

Reinao Marilao, para salir fuera del país en Representación de AMCAM, 

desde el Viernes 29 de abril hasta el 09 de Mayo 2016, con el Propósito de 

Explorar Nuevos Acuerdos de Colaboración en Cuba.  Sin  viatico Municipal.- 
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Sr. Alcalde: en el nombre de Dios damos inicio a la  citación ordinaria nº7 

Punto nº1 Acuerdo para aprobar autorización de alcalde de la comuna Juan Carlos Reinao 

Marilao para salir fuera del país en representación de la AMCAM desde el viernes 29 de 

abril hasta el 9 de mayo del 2016 con el propósito de explorar nuevos acuerdos de 

colaboración en Cuba, sin viático Municipal.  

Sra. Elcira Morales: le quiero hacer una consulta,  en que nos estaría favoreciendo a 

nosotras el viaje suyo a Cuba, ósea que tiene pronosticado para nuestra comuna. 

Sr. Alcalde: voy por la asociación  

Sra. Elcira Morales: pero igual la comuna de Renaico está en la asociación, es un conjunto.  

Sr. Patricio Belmar: puedo cambiar la pregunta, nos puede informar sobre el viaje a Cuba, 

yo creo que sería mejor.  

Sr. Alcalde: el viaje a Cuba fue invitada la asociación por concejo de estado y de ministros 

y dentro de las actividades,  está el aniversario, el primero de mayo el día del trabajador, 

participan varios países y dentro de esos se invitó a la asociación y la asociación determino 

que fuera yo. Dentro de eso se hace una visita a la escuela latinoamericana donde tenemos 

nosotros una becada y después hay  todo un programa de actividades de trabajo para 

estos días en Cuba.  

Sra. Carolina Matamala: ¿Alcalde del municipio usted iría solo usted? 

Sr. Alcalde: si, solo yo y dos funcionarios de la AMCAM 

Sr. Patricio Belmar: supongo que usted podrá negociar algo para la comuna ya que va 

como representante de la asociación que preside, solicitarle eso.  

Sr. Alcalde: son capacitaciones, casi la mayoría, con el sindicato de la Habana, sesiones 

obreras y hay una de derechos laborales. 

Sra. Yamilet Fonseca: alcalde me permite, sería importante tener conocimiento, porque 

son fondos municipales, aunque no sean directos acá igual se le paga un aporte a la 

asociación y el hecho de que no vaya con viatico como está representando,  la asociación    

debe pagar y aportarle todo a usted. No sé qué va a pasar en su ausencia, me preocupa 

eso, me llama la atención cuando usted no está, uno vienen al municipio, algunos 

funcionarios tenemos problemas  y lamentablemente tenemos que llamarlo a usted para 

solucionar algunos temas, y eso me preocupa porque son varios días y también como son 

recursos lo ideal es sacarle provecho a esta instancia, salir fuera del país, hay que recordar 

que tienen que ser como cosas concretas.  

Sra. Carolina Matamala: permiso Alcalde; sería bueno en el caso en que usted visitara 

Cuba traernos no sé si una presentación, o contarnos a fondo en lo que consistió su visita. 

Sr. Alcalde: ni un problema. 

Sra. Elcira Morales: alcalde va sin viatico y sin cometido.  
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Sr. Alcalde: si, con cometido, que  es la autorización, y sin viatico, porque el viaje incluye 

todo.  

Ya tomemos acuerdo 

Sra. Elcira Morales: no estoy de acuerdo 

Sra. Carolina Matamala: de acuerdo 

Sra. Yamilet Fonseca: de acuerdo alcalde 

Sr. Felipe Pino: de acuerdo 

Sr. Patricio Belmar: de acuerdo 

Sr. Claudio Vitale: de acuerdo 

Sr. Alcalde: de acuerdo 

Sr. Secretario Municipal: por 6 votos a favor y una negación, hay acuerdo para aprobar 

autorización de alcalde de la comuna Juan Carlos Reinao Marilao para salir fuera del país 

en representación de la AMCAM desde el viernes 29 de abril hasta el 9 de mayo del 2016 

con el propósito de explorar nuevos acuerdos de colaboración en Cuba, sin viático 

Municipal. 

Sr. Alcalde: Muchas gracias se levanta la sesión.  
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